
 
МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ 

УКРАЇНИ 

 СЛУЖБА ЗОВНІШНЬОЇ 

РОЗВІДКИ УКРАЇНИ 

 

 

 

 

Н  А  К  А  З 

 

 

04.11.2013 м. Київ № 756/277

 

 

 

 

Про затвердження Інструкції про

порядок взаємодії Державної

служби України з надзвичайних

ситуацій та Служби зовнішньої

розвідки України щодо

запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації  

 

 

Відповідно до статті 17 Кодексу цивільного захисту України та Закону 

України “Про Службу зовнішньої розвідки України”, з метою організації 

взаємодії Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Служби 

зовнішньої розвідки України із  запобігання виникненню та ліквідації 

наслідків катастроф, аварій, пожеж і стихійного лиха на об’єктах Служби 

зовнішньої розвідки України  

Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 21 листопада 2013 

року за № 1984/24516 
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НАКАЗУЄМО: 

 
 

1. Затвердити Інструкцію про порядок взаємодії Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій та Служби зовнішньої розвідки України 

щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, що додається. 

 
 
2. Державній службі України з надзвичайних ситуацій:  

забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до 

Міністерства юстиції України в установленому порядку; 

організувати взаємодію головних управлінь (управлінь) в Автономній 

Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі з відповідними  

підрозділами і навчальними закладами Служби зовнішньої розвідки України 

відповідно до вимог Інструкції. 

 
 
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого 

заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій та 

першого заступника Голови Служби зовнішньої розвідки України. 

 
 
4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

 

 

Міністр оборони України  Голова Служби зовнішньої 

розвідки України 

 

   
   

              П.В.ЛЕБЕДЄВ  Г.О.ІЛЛЯШОВ

 



 3

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства оборони України 

та Служби зовнішньої розвідки 

України 

від 04.11.2013 № 756/277 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНСТРУКЦІЯ 

про порядок взаємодії Державної служби України з надзвичайних ситуацій та 

Служби зовнішньої розвідки України щодо запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації 

 
 

І. Загальні положення 

 
1.1. Ця Інструкція визначає порядок взаємодії Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС України) та Служби 

зовнішньої розвідки України (далі – СЗР України) під час виконання 

спільних завдань із запобігання виникненню та ліквідації наслідків 

катастроф, пожеж, аварій, стихійного лиха (далі – надзвичайні ситуації) на 

об’єктах СЗР України.  

 

1.2. Формами взаємодії є: 

обмін інформацією про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій 

на об’єктах СЗР України; 
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проведення спільних оперативних нарад керівного складу  

ДСНС України, головних управлінь (управлінь) ДСНС України в Автономній 

Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі (далі –         

ГУ (У)  ДСНС України) та їх структурних підрозділів з керівництвом         

СЗР України, керівниками (начальниками) відповідних підрозділів, 

навчальних закладів СЗР України; 

здійснення спільних заходів за планами, що розробляються на 

регіональному рівні при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій на 

об’єктах СЗР України; 

спільне проведення тренувань і занять та підбиття підсумків 

відповідних заходів; 

здійснення інших заходів, передбачених чинним законодавством. 

 

1.3. Взаємодія здійснюється: 

на рівні органів державної влади – між ДСНС  України та СЗР України; 

на регіональному рівні – між ГУ (У) ДСНС України та розташованими         

у межах зон їх відповідальності підрозділами СЗР України. 

 

1.4. Взаємне інформування й організація взаємодії у разі загрози або 

виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах СЗР України здійснюється за 

такими номерами телефонів та адресами електронної пошти: 

оперативно-чергової служби ДСНС України: телефони: (044) 247-30-

50, (044) 247-32-11 (факс), oper@mns.gov.ua (електронна пошта); 

 чергової частини  СЗР України: телефони: (044) 481-69-95,         

(044) 481-62-58, (044) 481-63-30 (факс). 

Про зміни контактних номерів телефонів (адрес електронної пошти) 

ДСНС України та СЗР України негайно інформують один одного. 
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ІІ. Організація та  здійснення спільних заходів 

 
2.1. Організація спільних заходів складається з етапів попередньої         

й безпосередньої (оперативної) підготовки до їх проведення. 

 

2.2. Етап попередньої підготовки містить: 

розроблення планів взаємодії на регіональному й місцевому рівнях; 

спільне визначення місць розташування, зустрічі особового складу й 

порядку проведення спільних заходів щодо запобігання, реагування на 

надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків на об’єктах СЗР України; 

визначення обсягів і послідовності спільних дій щодо запобігання, 

реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків;  

розроблення та здійснення заходів щодо підготовки до взаємодії 

підрозділів ДСНС України і підрозділів СЗР України. 

 

2.3. Етап безпосередньої (оперативної) підготовки містить: 

оцінку обстановки, стану й можливостей наявних сил і засобів; 

визначення початку й послідовності здійснення спільних заходів. 

 

ІІІ. Основні завдання підрозділів ДСНС України та СЗР України 

 

3.1. Підрозділи ДСНС України: 

інформують відповідні підрозділи СЗР України про загрозу 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій у місцях дислокації 

підрозділів та об’єктів СЗР України;  

здійснюють заходи щодо локалізації й ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, проведення пошуково-рятувальних робіт на 

уражених територіях, надання першої допомоги постраждалим та евакуації їх 

за межі небезпечної зони для подальшого транспортування до медичних 

закладів; 
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здійснюють, за погодженням з керівниками (начальниками) 

відповідних підрозділів, навчальних закладів СЗР України, заходи щодо 

ліквідації специфічних наслідків надзвичайних ситуацій на транспортних 

засобах та у будівлях СЗР України. 

 

 

3.2. Підрозділи  СЗР України:  

інформують підрозділи ДСНС України про ознаки загрози виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах СЗР України; 

здійснюють заходи щодо оповіщення й термінової евакуації особового 

складу та інших осіб за межі району впливу небезпечних факторів, що 

виникають у результаті надзвичайних ситуацій на об’єктах СЗР України; 

беруть участь у створенні й розташуванні блокпостів на межі району 

локалізації надзвичайних ситуацій у зонах діяльності підрозділів та об’єктів 

СЗР України;  

супроводжують під час проведення спільних заходів підрозділи   

ДСНС України до району ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на  

об’єктах СЗР України; 

надають допомогу підрозділам ДСНС України у проведенні евакуації 

постраждалих осіб, тварин, документів і матеріальних цінностей з районів 

надзвичайних ситуацій на  об’єктах СЗР України. 

 

IV. Порядок повідомлення про здійснені заходи з локалізації та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

 

4.1. Після завершення заходів щодо локалізації та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на об’єктах СЗР України керівники підрозділів  

ДСНС України в регіонах, що здійснювали ці заходи, повідомляють 
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керівників (начальників) відповідних підрозділів, навчальних закладів       

СЗР України про здійснені заходи та їх результати. 

 

4.2. Керівники (начальники)  підрозділів, навчальних закладів         

СЗР України  у разі виникнення на об’єктах СЗР України  надзвичайних 

ситуацій негайно інформують про це безпосередніх керівників та 

відповідального (оперативного) чергового СЗР України, а після закінчення 

відповідних спільних заходів доповідають про результати їх проведення. 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

начальника Управління взаємодії 

з Державною службою України з 

надзвичайних ситуацій 

Міністерства оборони України 

полковник 

                            

    С.Л.ГУЩИН

 
 
 

Перший заступник Голови Служби 

зовнішньої розвідки України 
 

 

 

генерал-полковник 

 

В.С.ОТРЕШКО

 


